



В поселке Лухе проводится доследственная проверка по факту смерти местного жителя, тело которого обнаружено рядом с трактором

СО по г. Вичуга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области проводится доследственная проверка по факту смерти жителя поселка Луха, тело которого обнаружено рядом с трактором. В ходе осмотра места происшествия и тела умершего следователем установлено, что на шее умершего имеется странгуляционная борозда. Другие видимые телесные повреждения отсутствуют. В настоящее время тело направлено на судебно-медицинское исследование для установления причины смерти. С места происшествия изъяты ряд предметов, в частности, мобильный телефон молодого человека, веревка. Не исключается, что имело место самоубийство, которому предшествовала ссора. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/768799>